



DSPL-96



ପୁରୀ ପାଇଁ

ସିଧାସଳଖ ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଗେ

ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ

ପ୍ରତ୍ୟେକ ପରିବାରକୁ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଗେ (ଆଇଏସ୍: ୧୦୫୦୦) ମାନର ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଇବାରେ ଦେଶର ପ୍ରଥମ ସହର

ପୁରୀକୁ ଏକ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଐତିହ୍ୟ ସହର କରିବା ପାଇଁ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଦେଖୁଥିବା ସ୍ୱପ୍ନକୁ ପୂରଣ କରିବା ଦିଗରେ ଡିଜି-ପ୍ରମ୍-ଟ୍ୟାପ୍ ମିଶନ ଏକ ଯୁଗାନ୍ତକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପ



ପାଇପ୍ ଯୋଗେ ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣ, ଲକ୍ଷ୍ ଏଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଓ ସିଜାପୁର ଭଳି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସହରମାଳାରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି ପୁରୀ



ଏବେ ୨.୫ଲକ୍ଷ ବାସିନ୍ଦା ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଗେ ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ ପାଇପାରୁଛନ୍ତି



ଭାରତର ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ରାଜଧାନୀକୁ ଆସୁଥିବା ବାର୍ଷିକ ୨ କୋଟି ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଉପକୃତ ହେବେ



ପୁରୀ ସହରରେ ବାର୍ଷିକ ୪୦୦ ମେଟ୍ରିକ୍ ଟନ୍ ଗ୍ଲାସ୍ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ (୩ କୋଟି ବ୍ୟବହୃତ ପାଣି ବୋତଲ) ହ୍ରାସ ହୋଇ ପାରିବ



ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ 5T ଶାସନ ମନ୍ତ୍ର ଅଧୀନରେ ୧୬ଟି ସହରର ୪୦ ଲକ୍ଷ ବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ପାଇଁ ଡିଜି-ପ୍ରମ୍-ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଜନାର କାର୍ଯ୍ୟାରମ୍ଭ



ମାର୍ଗାରେଟାଙ୍କୁ ହରାଇଲେ ମନିକା

ଟୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସର ଚେମ୍ପିୟନ ଚେନିସ ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ୍ ସ୍ପିଡ୍ ଟାଏଲ୍ ରାଉଣ୍ଡରେ ଉଚ୍ଚ ର୍ୟାଙ୍କପ୍ରାପ୍ତ ଯୁକ୍ତନଗର ମାର୍ଗାରେଟା ପେସୋସ୍କାଙ୍କୁ ହରାଇଛନ୍ତି ଭାରତର ମନିକା ବାଡ୍ରା।



ଆଧ୍ୟାୟକୁ କ୍ଷମା ମାଗିଲେ ସଲମାନ

ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଆଧ୍ୟାୟ ସେଣ୍ଟାଙ୍କୁ ଫଲୋ କରି ନ ଥିବାରୁ କ୍ଷମା ମାଗିଛନ୍ତି ଅଭିନେତା ସଲମାନ ଖାନ।



ଭୂସଙ୍କନ ଯୋଗୁ ରବିବାର ପାହାଡ଼ରୁ ବିଶାଳ ପଥରଖଣ୍ଡ ଖସି କିନୋର ଜିଲାର ସାଙ୍ଗଲାଇ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ସ୍ଥଳ ବାଡ଼ସେର ବ୍ରିଜ୍ ଭୁଙ୍ଗି ପଡ଼ିଛି।

ପାହାଡ଼ରୁ ପଥର ଖସି ଭୁଣ୍ଡିଲିଲା ବ୍ରିଜ୍

ହିମାଚଳପ୍ରଦେଶରେ ଭୂସଙ୍କନ: ୯ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ମୃତ

ହିମାଚଳପ୍ରଦେଶର କିନୋର ଜିଲାରେ ରବିବାର ଭୂସଙ୍କନ ଘଟି ୯ ପର୍ଯ୍ୟଟକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ସହ ୩ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଉଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି ରହିଛି। ପାହାଡ଼ରୁ ବଡ଼ ବଡ଼ ପଥର ଖଣ୍ଡ ଖସି ସାଙ୍ଗଲାଇ-ଚିରକୁଲ ରାସ୍ତାରେ ଯାଉଥିବା ଏକ ଟ୍ରେଲର ଉପରେ ପଡ଼ିବାରୁ ୯ ଜଣ ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଟ୍ରେଲରେ ଭ୍ରମଣକାରୀ ସମେତ ୧୧ ଜଣ ଯାତ୍ରୀ ଥିଲେ। ରାସ୍ତାରେ ଥିବା ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ପଥର ଖସି ବାଡ଼ସେର ବ୍ରିଜ୍ ଭୁଣ୍ଡି ପଡ଼ିଛି। ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ କେତେକ ଘର ଭାଙ୍ଗିବା ସହ ଫସଲ କ୍ଷେତ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି। ମିଳିଥିବା ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ ପର୍ଯ୍ୟଟକମାନେ ରାଜସ୍ଥାନ, ଛତିଶଗଡ଼, ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଓ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରୁ ଆସିଥିଲେ। ସେମାନେ ହିମାଚଳପ୍ରଦେଶର ଲୋକପ୍ରିୟ ପର୍ଯ୍ୟଟନସ୍ଥଳୀ ଚିରକୁଲ ଯାଉଥିବାବେଳେ ବାଟରେ ପଥର ଖସି ସେମାନଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିବା କିନୋର ଜିଲା ଏସ୍ପି ସକୁମାର ରାଣା କହିଛନ୍ତି। ଅପରାହ୍ନ ୨ଟା ୧୫ ସମୟରେ ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା। ପର୍ବତ ଉପରୁ ବଡ଼ ପଥର ଖଣ୍ଡ ଖସୁଥିବାବେଳେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଭୟର ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା।

ମୋରମ ଖସି ଜଣେ ମୃତ, ୨ ଗୁରୁତର

ବିଷମକଟକ/ଦୁର୍ଗା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲା ବିଷମକଟକ ବ୍ଲକ୍ ଦୁର୍ଗା ପଞ୍ଚାୟତର ସାନ କାଟପାଲ ଗ୍ରାମରେ ରବିବାର ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଯାଇଛି। ଗୁହାଳ ମରାମତି ପାଇଁ ପାହାଡ଼ରୁ ମୋରମ ଖୋଳିବାବେଳେ ଉପରୁ ପଥର ଖସି ଜଣେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିବା ସହ ଅନ୍ୟ ୨ ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ଗାଁର ଇନ୍ଦ୍ର ପ୍ରାଧ୍ୟାୟ (୧୫)।

କାରଣ ନ କହି ଦୋଷ ଲଦାଲଦି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୭(ବୁଧବୋ)
ରାଜଭବନ ନିକଟସ୍ଥ ଆଇଓସିଏଲ(ଇଣ୍ଡିଆନ ଅଧିକାର) ପେଟ୍ରୋଲ ପମ୍ପରେ ୨୦୨୦ ଅକ୍ଟୋବର ୭ରେ ଏକ ବଡ଼ ଧରଣର ବିସଫୋରଣ ଘଟିଥିଲା। ବିସଫୋରଣ ଏତେ କୋର ଥିଲା ଯେ, ୧୦ କି.ମି. ଦୂର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲୋକଙ୍କ ଘର ବ୍ଲାସ୍ ଥରାଇ ଦେଇଥିଲା। ଏହି ବିସଫୋରଣରେ ଏକାଧିକ ଲୋକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ସନ୍ଦେହ କରାଯାଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବାସ୍ତବ ତିବ୍ର ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇପାରିନାହିଁ। ତଦନ୍ତ ନାଁରେ ଉକ୍ତ ଘଟଣାକୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ଚପାଇ ଦେବାର ଅପଚେଷ୍ଟା ଚାଲିଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ୨୦୨୦ ଅକ୍ଟୋବର ୮ ତାରିଖରେ କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ କ୍ୟାପିଟାଲ ଥାନାରେ ଆଇପିସି ଦମ୍ପା ୨୭୯, ୩୩୭, ୩୩୮ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ଏହସହ ପେଟ୍ରୋଲ ପମ୍ପର ଜଣେ ଅଧିକାରୀ ଓ ଜଣେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ପଚରାଉଚୁରା କରି ଛାଡି ଦେଇଛି। କେଉଁ ପରିସ୍ଥିତିରେ ଏପରି ଘଟଣା



- ପ୍ରକାଶ ପାଉଁଶି ରାଜଭବନ ପେଟ୍ରୋଲ ପମ୍ପ ବ୍ଲକ୍ସ୍ ଚପଡ଼ି ରିପୋର୍ଟ
- ଆଇଓସିଏଲ, ପୋଲିସ ପ୍ରଶାସନ ଟଣା ଓଟରା
- ୧୦ ଦିନରେ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ: ପେସୋ

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାୟ

୩୦ ବର୍ଷ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

୨୦୨୪ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଭାବପାଳୁ ହରାଇବା ପାଇଁ ଆଞ୍ଚଳିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଏକାଠି ହୋଇ ଜାତୀୟ ସାମ୍ମୁଖ୍ୟ ଗଠନ କରିବା ଉଚିତ। -ସୁଶୀଲ ସିଂ ବାବଲ, ଏସ୍ଏଚି ନେତା

୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ଆଉ ୬୭ ମୃତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୭ (ବୁଧବୋ)
ରାଜ୍ୟରେ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ଏକ ପ୍ରକାର ସ୍ଥିର ରହିଥିବାବେଳେ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା କିନ୍ତୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣକୁ ଆସିପାରୁନି। ପ୍ରତିଦିନ କରୋନା ମୃତ୍ୟୁ ୬୦ ଉପରେ ରହୁଥିବାବେଳେ ଗତ ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ଆଉ ୬୭ ଆତ୍ମାତ୍ୟକ ଜୀବନ ଯାଇଛି। ଖୋର୍ଦ୍ଧା ସର୍ବାଧିକ ୨୪ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଅନୁଗୋଳ ଓ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ସର୍ବାଧିକ ୨୪

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲାରୁ ୧୦ଜଣ ଲେଖାଏ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ରୁ ୬, ପୁରୀରୁ ୫, ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଓ ଗଞ୍ଜାମରୁ ୨ଜଣ ଲେଖାଏ, ଦେବଗଡ଼, ଡେକାନାଲ, ଯାଜପୁର, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, କନ୍ଧମାଳ, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ମାଲକାନଗିରି ଓ ନୂଆପଡ଼ାରୁ ଜଣେ ଲେଖାଏ ଆତ୍ମାତ୍ୟ ଆଖି ବୁଜିଛନ୍ତି।

ମନ୍ କୀ ବାଡ଼ରେ ଇସାକ୍ ମୁଣ୍ଡା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୭(ବୁଧବୋ)
କୋଭିଡ-୧୯ ମହାମାରୀ ସଂକ୍ରମଣ ଯୋଗୁ ବାର୍ଦ୍ଧିକ ହେବ ସ୍କୁଲ ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା। ସୋମବାରଠାରୁ ରାଜ୍ୟରେ ଦଶମ ଓ ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ଖୋଲିବା ସେଥିପାଇଁ ସ୍କୁଲଗୁଡ଼ିକୁ ସାନିଟାଇଜ୍ କରାଯାଇଛି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର କାରି କରିଥିବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅପରେଟିଂ ପ୍ରୋସିଡିଂ(ଏସ୍ଓପି) ଅନୁଯାୟୀ ସ୍କୁଲ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ବସିବା ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ସ୍କୁଲକୁ ଆସିବାକୁ ଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ମାତାପିତାଙ୍କଠାରୁ ଅନୁମତି ପତ୍ର ଆଣିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି। ଯେଉଁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ସ୍କୁଲ ଆସିବେ ନାହିଁ ସେମାନେ ଅନଲାଇନ କରିଆରେ ପଢ଼ିବା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ରବିବାର ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ସୂଚନା ଦେଇ ସ୍କୁଲ

ଆଜିରୁ ଖୋଲିବ ଦଶମ, ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ

- ଅଭିଭାବକଙ୍କ ଅନୁମତି ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ
- ଅନଲାଇନ ଶିକ୍ଷା କାରି ରହିବ: ମନ୍ତ୍ରୀ

ବାଜିଲା ୩, ବାହାରିଲା ୪ ଗୁଳି

ହାଇଦର ଏନ୍କାଉଣ୍ଟର
■ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ମୃତଦେହ ହସ୍ତାନ୍ତର
■ ପକେଟ୍ ମିଲିଲା ଫୋନ ତାଏରା
ବାଲେଶ୍ୱର ଅସିସ/ସିପୁଲିଆ,
୨୫.୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)
କୁଖ୍ୟାତ ଗ୍ୟାଙ୍ଗଷ୍ଟର ସେନ୍ ହାଇଦରଙ୍କ ଦେହରୁ ବାହାରିଛି ୪ ଗୁଳି। ଶନିବାର ଏନ୍କାଉଣ୍ଟରରେ ହାଇଦରଙ୍କୁ ୩ଟି ଗୁଳି ମରାଯାଇଥିବା ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ରବିବାର ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଟିକିଆଳୟରେ ମୃତଦେହ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ହାଇଦରଙ୍କ ଶରୀରରୁ ୩ଟି ନୂଆ ଓ ଗୋଟିଏ ପୁରୁଣା ଗୁଳି ବାହାରିଛି ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି।



ରଣପଡ଼ାରେ କବର

କନ୍ଦାପଡ଼ା ଅସିସ, ୨୫.୭
ପୋଲିସ ଏନ୍କାଉଣ୍ଟରରେ ଶନିବାର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ଗ୍ୟାଙ୍ଗଷ୍ଟର ସେନ୍ ହାଇଦରଙ୍କୁ କନ୍ଦାପଡ଼ା ସହରର ରଣପଡ଼ା କବରସ୍ଥାନରେ ରବିବାର ରାତିରେ କବର ଦିଆଯାଇଛି। ପୋଲିସ ବଳୟ ମଧ୍ୟରେ କୋଭିଡ୍ ଏସ୍ଓପି ପାଳନ ପୂର୍ବକ ଇସ୍ତଲାମ ପରମ୍ପରା ଅନୁଯାୟୀ ଅନ୍ତମ ସଜ୍ଜାର ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ହେଲେ ଆଇନଶୁଖିଲା ପରିସ୍ଥିତି

ପ୍ରମୁତ୍ କରୁଛି
ଘଡ଼ିର ମହାଶକ୍ତିଶାଳୀ ଫର୍ମୁଲା
ଏବେ 250 ଗ୍ରାମ୍
କେବଳ ₹15 ରେ

ମହାଶକ୍ତିଶାଳୀ
ଫର୍ମୁଲା
ପହଲେ ହସ୍ତେମାଲ କରେ, ଫିଟିର ବିଶ୍ୱାସ କରେ

ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟବହାର କର, ପରେ ବିଶ୍ୱାସ କର

ସୁପ୍ଲାଇ ଏବଂ ସର୍ଭିସ ସମ୍ପର୍କିତ କୌଣସି ଅଭିଯୋଗ କରିବାକୁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ : RSPL CARE 1800 120 2800 7459080808

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଇ-ଯାନ କିଣିବାକୁ ୯୦% ଆଗ୍ରହୀ

ଭାରତ ମସଲାର ନୂଆ ଯୁଗ ଉଦ୍‌ଘାଟନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୭

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉଦ୍‌ଘାଟନ

ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଉଦ୍ୟୋଗ ଭାରତ ମସଲାର ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଯୁଗକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଛି। ଏହି ଯୁଗର ଆରମ୍ଭରେ ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନେ ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

୨୨.୨ ଲକ୍ଷ କୋଟିର ଟିକସ ଆଦାୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫.୭: କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଚଳିତ ଆର୍ଥିକବର୍ଷରେ ଅଧିକ ଟିକସ ଆଦାୟ କରିବାର ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ପେଟ୍ରୋଲ ଏବଂ ଡିଜେଲର ଲାଭାତର ଦର ବୃଦ୍ଧି ଲୋକଙ୍କୁ ବିକଳ କରିବ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।



ବିଶ୍ୱ ପ୍ରଭାରେ ଇ-ଯାନ ବିକ୍ରୀ ଆଗାମୀ ବର୍ଷରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ଇଞ୍ଜିନ ସର୍ଭିସ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ଏବଂ ସର୍ଭିସ ଯୋଗୁ ଆକୃଷ୍ଟ ହେଉଛନ୍ତି

କ୍ରୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ ନିଜର ଉତ୍ତରାଧିକାରୀକୁ ରୁଦ୍ଧ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ୬୭% ଲୋକ ମତ ରଖିଛନ୍ତି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

୨୦୪୭ ବେଳକୁ ଭାରତ ହେବ ଧନୀ ରାଷ୍ଟ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୭: ଭାରତରେ ଗତ ୩ ଦଶକ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିବା ଆର୍ଥିକ ସୁଧାରର ଲାଭ ଦେଶର ସବୁ ନାଗରିକଙ୍କୁ ସମାନ ଭାବେ ମିଳିନାହିଁ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ମୋବାଇଲ ବ୍ୟବହାରରେ ଭାରତ ତୃତୀୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫.୭

ଲୋକେ ଦୈନିକ ମୋବାଇଲରେ ୪ ଘଣ୍ଟା ବିତାଉଛନ୍ତି

ବର୍ତ୍ତମାନ ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍ ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନରେ ଏକ ଅଭିନବ ଅଙ୍ଗ ପାଲଟିଛି। ଏମିତି ମଧ୍ୟ କିଛି କାମ ରହିଛି, ଯାହା ବିନା ମୋବାଇଲରେ ହେବା ଅସମ୍ଭବ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।



ସମୟ ମୋବାଇଲ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ମୋବାଇଲ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ଇଷ୍ଟେରେ ଏସିଆଲ ଶାଖା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫.୭

ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କ ତରଫରୁ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ଇଷ୍ଟେରେ ଏସିଆଲ ଶାଖା ଖୋଲାଯାଇଛି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ମରୁଭୂମିକୁ ଫେରୁଛି ସବୁଜିମା

ବେଳି: ମରୁଭୂମିର ରାଷ୍ଟ୍ର ଅନୁପଯୋଗୀ ଜମିରେ ଫସଲ ଫଳାଉଛି ଚାଲିନା। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ମରୁଭୂମି ବଦଳୁଛି କୃଷିଯୋଗ୍ୟ ଜମିରେ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।



ଚେକ୍‌କିଟ୍ ବିକଶିତ କରିଥିବା ଦାବି କରିଥିଲେ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

କମ୍ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ୧.୬ ହେକ୍ଟର ଜମି କୃଷି ଉପଯୋଗୀ କରାଯାଇପାରିଛି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ରୁଚ୍‌କି ମାରି ରେକର୍ଡ



ଡେବାକୁନ୍: ରୁଚ୍‌କି ମାରିବା ମଧ୍ୟ ଏକ କଳା। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

ସୁନ୍ଦର ଭାବରେ ଶୀଘ୍ର ଶାଫ୍ଟ ରୁଚ୍‌କି ମାରିପାରିବେ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ି' featuring a woman's portrait and text about a book launch.

ଆଧ୍ୟାୟକୁ କ୍ଷମା ମାଗିଲେ ସଲମାନ

ସୁଧା: ଦବଙ୍ଗ ଖାନ ସଲମାନ ଏବେ ତାଙ୍କ ଫାର୍ମାସୋପିଆରେ ସମୟ ବିତାଉଛନ୍ତି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।



ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଫଲୋ କରନ୍ତି। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

୧୧୦ କୋଟିଙ୍କୁ ମିଳିବ ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି

କେନେଡା: ପୃଥିବୀର ୧୧୦ କୋଟି ଲୋକଙ୍କୁ ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି ମିଳିବ। ଏହା ଏକ ନୂତନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯାହା ଭାରତୀୟ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବେ ଏବଂ ଏହା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବେ।

Advertisement for 'CLASSIFIED DISPLAY' featuring nursing courses and other services.

